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、中华等为代表的国产品牌的牙膏在质量、品种、保健和价

格上都相当不错，又在各种渠道展开了强大的广告攻势，占

据了国内市场消费量的七成以上，使国外品牌的进口牙膏难

以称雄，这与其它许多日用品的市场形成鲜明的对照，值得

其它国产日用品厂商认真反思。 以下哪项不适合作为以上论

述的理由？ A. 国产品牌牙膏洁齿效果好，品质优良，使用方

便。 B. 国产品牌牙膏的价格合理，经济实惠，适合中国普通

老百姓的消费水平。 C. 国产品牌牙膏充分利用了中药特有的

保健作用，洁齿护齿有效，吸引了国内众多的消费者。 D. 电

视中的精彩广告使国产牙膏的品牌老少皆知，广为传颂。 E. 

我国有超过12亿的人口，构成了一个巨大的消费市场。 02. 希

望工程突然收到一大笔没有署名的捐款，经过多方查找，可

以断定是赵、钱、孙、李中的某一个人捐的。经询问，赵说

：“不是我捐的”；钱说：“是李捐的”；孙说：“是钱捐

的”；李说，“我肯定没有捐”。最后经过详细调查证实四

个人中只有一个人说的是真话。 根据已知条件，请你判断下

列哪项为真？ A.赵说的是真话，是孙捐的。 B.赵说的是假话

，是赵捐的。 C.钱说的是真话，是李捐的。 D.孙说的是真话

，是钱捐的。 E.李说的是假话，是李捐的。 03. 小赵比小钱个

子高； 小孙比小李个子高； 小李个子不如小周高； 小钱和小

周个子正好一样高。 如果上述这些陈述都是真实的，那么，

下列的哪项也必定是真的？ A.小孙比小周个子高。 B.小孙比



小赵个子高。 C.小钱比小孙个子矮。 D.小赵比小李个子高。

E.小钱比小李个子矮。 04. 现在准备从赵、钱、孙、李、周、

吴六个工程技术人员中选出三位组成一个特别攻关小组，集

中力量研制开发公司下一步准备推出的高技术拳头产品。为

了使工作更有成效，我们了解到以下情况：(1)赵、孙两个人

中至少要选上一位；(2)钱、周两个人中至少选上一位；(3)孙

、周两个人中的每一个都绝对不要与钱共同入选。 根据以上

条件，若周未被选上，则下列中哪两位必同时入选？ A.赵吴

B.钱李 C.钱吴 D.赵李 E.赵钱 05. 有研究者认为，国际互联网

络Internet并不会导致色情、暴力等内容信息的泛滥。因为

在Internet蓬勃发展的这两年中，以色情和暴力内容为主的信

息节点在整个网络信息节点中的比例是在降低而不是增加。 

以下哪项如果为真，则最能反驳上述观点？ A.色情、暴力信

息大多为图象信息，传递、阅读时比较耗费时间。 B.色情和

暴力节点的访问人次数超过一般网络节点平均访问人次数六

倍以上。 C.色情、暴力内容的信息想要减少直至消灭，必须

靠各国信息界的共同努力。 D.色情和暴力的内容这两年在通

过Internet和各种其它媒体广泛传播着。 E.色情和暴力的内容

如果被儿童看到，会产生比成人恶劣百倍的坏作用。 06. “并

非所有的干部都是懂法的” 此句与下列哪句意义完全相同？

A.有些干部是懂法的。 B.有些干部不是懂法的。 C.并非所有

的干部都不是懂法的。 D.干部不懂法。 E.干部不懂法，一点

不稀奇。 07. 禁止使用香烟的品牌作为职业体育比赛的冠名并

不会减少吸烟的人数，观众们知道从哪里能弄到香烟，而不

需要广告为他们提供信息。 如果下述哪项为真，则最能反驳

上述观点？ A.禁止使用香烟的品牌作为职业体育比赛的冠名



会使职业体育比赛的经费发生很大的困难。 B.人们从广告中

获得的并不只是供货信息，更多的是一种消费时尚和需求欲

望的唤醒。 C.香烟的危害使得把它作为职业体育比赛的冠名

会引起体育迷们的愤怒。 D.女子职业体育比赛越来越普及的

今天，使用香烟品牌冠名是不尊重她们的表现。 E.禁止使用

香烟的品牌作为职业体育比赛的冠名会使通过其它媒介的香

烟广告更吸引人。 08. 这栋楼中有的住户家中发现了蟑螂。 

如果以上这一断定为真，则在下述三个断定中不能确定真假

的是： Ⅰ.这栋楼中没有住户的家中不发现蟑螂。 Ⅱ.这栋楼

中有的住户家中没有发现蟑螂。 Ⅲ.这栋楼中所有的住户家中

都未发现蟑螂。 A.仅I、II B.仅II、III C.I、II、III D.仅I E.仅II

。 09. 中周公司准备在全市范围内展开一次证券投资竞赛。在

竞赛报名事宜里规定有“没有证券投资实际经验的人不能参

加本次比赛”这一条。张金力曾经在很多大的投资公司实际

从事过证券买卖操作。 那么，关于张金力，以下哪项是根据

上文能够推出的结论： A. 他一定可以参加本次比赛。 B. 他参

加比赛的资格将取决于他证券投资经验的丰富程度。 C. 他一

定不能参加本次比赛。 D. 他可能可以参加本次比赛。 E. 他参

加比赛的资格将取决于他以往证券投资的业绩。 10. 1997年7

月1日以后，每一台由香港本地生产的机器上，都会在机壳的

显著位置表明“Made in China”。 下面哪项可以从上述结论

中正确推论出来？ A. 1997年7月1日以后，机壳显著位置标有

“Made in China”字样的机器，有一部分是由香港本地生产

的。 B. 香港1997年7月1日以前不能够由本地自行生产机器。

C. 有些香港本地生产的机器在1997年7月1日以前就标有

“Made in China”的字样 D. 1997年7月1日后没有标有“Made



in China”字样的机器，不得由香港进入大陆销售。 E. 1997

年7月1日前香港本地生产的机器是都是在机壳显著位置，标

有“Made in Hong Kong”的字样的。 11. 公司需要招聘一位

有经验的有价证券组合管理人，最终入围最后面试的是三个

人：赵、钱和孙。三个人中，笔试成绩最差的，是赵；面试

成绩最好的，是钱。最后总成绩最好的，不是孙。已知，笔

试、面试和总成绩中，三个人的排列顺序没有一次完全相同

。三个成绩排序，有一个人的顺序始终未变。 请问三个人的

总成绩由低到高的排列顺序。 A.已知信息不完全，无法作出

准确判断。 B.钱、孙、赵。 C.钱、赵、孙。 D.以上条件矛盾

，没有符合条件的顺序。 E.赵、孙、钱、 100Test 下载频道开

通，各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


